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UZDAVINIAI
11-12 Kklasé

. Kiekvienas Sachmaty turnyro dalyvis lygiai pus¢ savo taskuy surinko prie§ Zzaidéjus iS

blogiausiai pasirodziusiy deSimtuko. Kiek zaidéjy dalyvavo turnyre?

Pastaba. Visi turnyro dalyviai zaidé po viena partija su kiekvienu varzovu. Pergalé — 1 t.,
lygiosios — 0,5 t., pralaim¢jimas — O t.

. Tusti kvadrato langeliai uzpildomi natiiraliaisiais skaiciais taip, kad eiluciy ir stulpeliy skaiciai

sudaryty aritmetines progresijas. Kam lygus skai¢ius x?
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. Funkcija fapibrézta formule f(x) =%. Raskite £(f(f(...(x)...))) .
NN

1+x 2007 kartus

Su kokiu didziausiu natiiraliuoju skai¢iumi »n skai¢ius n! (n!'=n-(n—1)-...-3:2-1) yra
(n —3) gretimy natiiraliyjy skaic¢iy sandauga? Tokio skaiciaus pavyzdys 6!=8-9-10.

. 1, o e . T
Irodykite, kad suma x + — néra sveikasis skai¢ius né su vienu racionaliuoju x # *1.
R

2
Su kokiu natiiraliuoju & dydis a; = k—k 1gyja didziausia reikSme?
(1,001)

Irodykite, kad skaicius m 44 , m € N, yra pirminis tik tuo atveju, kai m =1.
B F
Rombo ABCD krastinése AB irBC pazyméti taskai E ir F, tokie E

kad AE =5BE, BF =5CF . Be to, yra zinoma, kad A DEF
— lygiakrastis. Raskite £ BAD .

4 D
Languotos kvadratinés lentelés, kurios matmenys 10x10, langeliuose iSdéliotos Sachmaty
figiros. Kiekvienoje lentelés eilutéje stovi skirtingas figiiry skaicius (gali buti ir 0). Visiskai
taip pat néra jokiy dviejuy stulpeliy, kuriuose biity po lygiai Sachmaty figiiry (vienas stulpelis
gali buti tuséias). Kiek i§ viso Sachmaty figliry yra ant lentelés? Raskite visus galimus
atsakymus ir pagriskite juos.

UAB ,,Trigalvis slibinas* yra valdoma deSimties akcininky. Yra Zinoma, kad bet kurie 6 i§ ju
kartu sudéjus turi ne maziau kaip pusg visy akcijy. Kiek daugiausia akcijy (procentais) gali
turéti didZiausias akcininkas?



